



[首 页](#) [华电报道](#) [特别推荐](#) [华电视频](#) [新闻播报](#) [专题报道](#) [媒体华电](#) [领导讲话](#) [华电人物](#) [华电讲堂](#) [大学时代](#) [校友风采](#)

您现在的位置 >> 首页 >> 华电报道

我校参与主办第二届能源互联网与能源系统集成国际会议

供稿单位 : 发布时间 : 2018-10-22

10月21日，第二届能源互联网与能源系统集成国际会议（The 2nd IEEE Conference on Energy Internet and Energy System Integration）在北京开幕。本次会议以“面向未来的互联能源世界”为主题，以华北电力大学建校60周年为契机，由IEEE 电力与能源学会、中国工程院能源与矿业工程学部、华北电力大学、清华大学共同主办。



开幕式上，IEEE PES 主席 Saifur Rahman、国家能源局副局长刘宝华、中国工程院能源与矿业工程学部主任苏义脑院士、中国电机工程学会理事长郑宝森、中国电力科学研究院周孝信院士、大会主席华北电力大学校长杨勇平先后致辞。开幕式由华北电力大学副校长王增平主持。





美国工程院院士、IEEE Fellow A. G. Phadke教授，香港大学陈清泉院士，美国工程院院士、IEEE Fellow Mohammad Shahidehpour教授，华北电力大学刘吉臻院士，IEEE PES Saifur Rahman主席、国家电网公司陈国平总工，美国工程院院士Chanan Singh教授，IEEE Fellow Benjamin Kroposki教授，全球能源互联网研究院汤广福院士，美国工程院院士Joe H. Chow教授，IEEE Fellow Wilsun Xu教授等先后作大会报告。大会主题报告分别由大会联合主席、清华大学孙宏斌教授，大会联合主席、南理工王剑辉教授，东北电力大学穆钢教授、天津大学王成山教授主持。



华北电力大学杨奇逊院士，清华大学韩英铎院士，中国电工技术学会裴相精副理事长，国家“智能电网技术与装备”重点专项专家组组长刘建明，中国工程院一局副局长吴国凯，国家能源局科技司司长王思强，华北电力大学副校长檀勤良应邀出席大会。



本届会议围绕能源互联网和能源系统集成中的创新技术和实际应用，能源系统与信息技术、人工智能技术的高度融合以及多种能源系统的耦合协同，共收到来自21个国家和地区的1140篇学术论文，大会期间近800名专家和学者将围绕EI2热点问题分享他们的最新研究成果和创新思维，共开展4个主题报告、17个专题研讨会和12个论文宣讲分论坛。此次会议的举办，为重要国际组织、世界一流大学、科技类社会组织和企业等搭建了高端的学术平台，具有重要的意义和深远的影响。

版权所有:党委宣传部、新闻中心 推荐在IE8下浏览网页